

营商环境评价领域首部国家报告发布

准入门槛放宽 服务水平提升

—3版

《山西省保障和促进县域医疗卫生一体化办法》明年1月1日起实施

乡村医生的补助待遇,这次明确了!

—2版

山西城乡居民 补充养老保险来了

明年1月1日起实施,个人按年缴费,缴费标准分五个档次,分别为:200元、500元、1000元、2000元、5000元

—2版

为科学精准坚决果断做好我省常态化疫情防控工作

省疾病预防控制中心 发出温馨提示

—2版

石楼县:电子烟花受青睐 喜庆环保市场俏

□文/图 本报记者 木二东 本报通讯员 曹晶晶

烟花爆竹是吉祥的象征,每逢佳节、喜庆之日爆竹声震耳欲聋,彩色火花满天飞舞,给人以欢欣与鼓舞。随着环保攻坚的不断深入,传统的烟花正在被低碳、环保的电子烟花代替。

电子烟花不使用炸药和药剂,使用的是空气爆炸原理,用彩色纸花瓣加反光原理以空气压力喷向空中,进而呈现传统烟花爆竹燃放的效果,就连声音也是仿真的烟花爆竹燃放的声音。在试放体验过程中,电子烟花的高度从3米到20米不等,没有火药刺鼻的味道,没有粉尘充斥的污浊,只有花瓣飘落时的绚烂和美丽。

在石楼嘉禧科技有限公司厂房记者看到,工人们正在井然有序地制作电子烟花。公司副总经理郑莹告诉记者,电子烟花与传统烟花相比较,电子烟花环保、无污染,更不会发生伤亡以及火灾事故,白天燃放的效果也很好,部分零部件还可回收利用。在大力倡导移风易俗的今天,既可以满足人们延续传统习俗的愿望,又与环保安全相呼应,是传统烟花一种很好的

代替品。

石楼嘉禧科技有限公司于今年9月份成立,厂区设在城郊灵泉镇岔沟村,厂内15名工人全部为该村村民,公司进驻岔沟村,让他们实现稳定就业的同时,也增加了附近村民们的家庭收入。

电子烟花这个新鲜事物一进入市场,就赢得了广大零售商家和群众的高度关注。销售人员梁小军说:“现在人们的环保意识强了,电子烟花进店以后,人们问得挺多的,买得也不少,销量很好。”据了解,电子烟花产品上市仅一个月,销售额就达到了2万余元,随着市场的逐步稳定,年销售预计将达到30至40万元。

石楼县嘉禧科技有限公司总经理解宇升说:“现在产品已经进驻石楼和周边的三四个县城市场,目前社会反响很好,老百姓也能接受这个产品。下一步准备打通吕梁其它地方的市场,随着公司的不断壮大,可以为社会提供更多的就业岗位,带动周边的群众来公司务工,从而增加他们的家庭收入,实现增收致富。”



解宇升(右)向顾客介绍产品